



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCA IALOMIȚA

30.06.2022

Comunicat de presa

În cursul anului 2022, Inspectoratul Teritorial de Muncă Ialomița, desfășoară sub coordonarea Inspecției Muncii Acțiunea de monitorizare privind riscurile existente la locurile de muncă din întreprinderile mici (10 - 49 lucrători).

Acțiunea are ca obiectiv monitorizarea respectării prevederilor legale privind prevenirea riscurilor profesionale în întreprinderile mici, precum și măsurile de prevenire și protecție aplicate. Acțiunea de monitorizare urmărește pe de o parte, conștientizarea angajatorilor cu privire la necesitatea respectării cerințelor legale din domeniul securității și sănătății în muncă și pe de altă parte, identificarea situației actuale a activităților de prevenire și protecție realizate în întreprinderile mici. În Comunicarea Comisiei Europene COM(2021)323 final referitoare la Cadrul strategic al UE privind securitatea și sănătatea la locul de muncă 2021 - 2027, Securitatea și sănătatea la locul de muncă într-o lume a muncii în schimbare se precizează că: Existența unor condiții de muncă sigure și sănătoase este o condiție prealabilă pentru o forță de muncă sănătoasă și productivă. Nimeni nu ar trebui să sufere de pe urma unor boli sau accidente legate de locul de muncă.

Acesta este, de asemenea, un aspect important atât al sustenabilității, cât și al competitivității economiei UE. Ponderea cea mai importantă din totalul întreprinderilor din România o reprezintă întreprinderile mici (10-49 lucrători). În prima etapă a acțiunii au fost selectate un număr de 50 de întreprinderi mici active din județ, care au fost cuprinse în acțiunea de monitorizare.

Întreprinderilor mici selectate, inspectorii de muncă le-au transmis un Chestionar privind respectarea cerințelor minime generale de securitate și sănătate în muncă cu precizarea termenului de răspuns, respectiv 10 zile lucrătoare de la trimiterea chestionarului. Transmiterea chestionarelor către întreprinderi a fost realizată în format electronic.

Chestionarul a fost completat și retransmis de către 42 angajatori. Inspectorii de muncă au analizat răspunsurile angajatorilor și în funcție de rezultatul analizei, au stabilit întreprinderile mici la care vor efectua vizite de inspecție până la finalul acțiunii.

Compartiment Securitate și Sănătate în Muncă

Str. Constantin Dobrogeanu Gherea, nr. 1A, Slobozia, Ialomița  
Tel.: +4 0243 215146; fax: +4 0243 220452  
itmialomita@itmialomita.ro  
[www.itmialomita.ro](http://www.itmialomita.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului